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|@minvw5 nl] liiiilfeQl ^2 BB551si[MU It£W@minvws nllTo 10 2e

From

Sent Wed 4 8 2020 8 56 25 AM

Subject FW KAMERVRAGEN

Received Wed 4 8 2020 8 56 25 AM

l Z vraagt ons akkoord Ik zou zeggen JA Inhoud komt overeen met de signalen en gesprekken die wij met de bedrijven voeren Ik

vind hetantwoord wel wat lang daarom 2 schrapsuggesties

Q2

Heeft u afgelopen dagen contact opgenomen met afgezanten van de^|^^^3^Bre8er n8 om de Nederlandse bestelling van

beademingsapparaten veilig te stellen Zo ja welke boodschap heeft u deHBEES^B^eegegeven Zo nee bent u voornemens

dit alsnog te doen Deelt u de zorgen dat de|
bestellingen van beademingsapparaten alsnog kunnen confisqueren

10 2a onder het mom van de Defence Production Act de Nederlandse

A2

De Nederlandse overheid heeft via verschillende kanalen doorlopend contact met andere overheden waaronder de

over COVID 19 en het openhouden van de supply chain voor medische producten Het kabinet is van mening dat het essentieel is

dat de supply chain voor medische producten zoveel mogelijk open blijft en dat landen zich onthouden van handelsbelemmeringen

en ex portrestricties Hoewel protectionisme op dit moment aantrekkelijk kan lijken zorgt het juist voor een verstoring van de

toevoer van medische producten Dit dragen wij ook uit in onze internationale contacten

10 2a

Het ministerie van VWS heeft bij verschillende producenten orders geplaatst voor het leveren van beademingsapparatuur en

andere medische goederen Deze producenten benadrukkenin twn gesprekken met

om te produceren afhankelijk is van de toelevering van onderdelen uit de hele wereld De maatregelen die de

overheid tot op dit moment onder de Defense Production Act DPA heeft genomen zijn positief zijn voor de productie van

beademingsapparatuur omdat deze toeleveranciers de prioriteiten opleggen om de productie open te houden De regering blijft

eventuele verdergaande inzet van de DPA door de V5 nauwgezet volgenen is ook in voortdurende dialoog met het bedrijfsleven

om zeker te stellen dat dat de benodigde beademingsapparatuur en andere medische goederen geproduceerd en geleverd kunnen

blijven worden

andere overheden dat hun vermogen

10 2a

Van j @minvws nl10 2e

Verzonden woensdag 8 april 2020 10 36

Aan 10 2e 10 2e IH 10 2e 10 2em |@minvws nl |@minvws nl

|@minvws nl

10 2e |@minvws nlCC

Onderwerp FW KAMERVRAGEN

Colls

10 2eKunnen jullie je vinden in het concept antwoord van de hand van

onderstaande vraag

en zijn collega s op de ambassade in op10 2a

Gr

B

10 2e 10 2e |@minbuza nl

Verzonden 08 April 2020 09 40

I 1BII1 I 10 2 l@minbuza nl BB@minvws nlnr

MKQI@minvws nl Mfi8B@rninvws nl ^
|@minbuza nl

CC

|@minbuza nl m

Onderwerp RE KAMERVRAGEN

Graag akkoord vanuit DIO met deze beantwoording

Groet

10 2e
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lim^jlnternationalisering Topsectoren Strategische Partnerschappen DIO ITP

Directie Internationaal Ondernemen DIO

Directoraat Generaal Buitenlandse Economische Betrekkingen DGBEB

Ministerie van Buitenlandse Zaken

Rijnstraat 8 | 2515 XP | Den Haag
Postbus 20061 | 2500 EB | Den Haag

m
10 2e 0 2e

10 2e 10 2e pminbuza nlFrom

Sent dinsdag 7 april 2020 22 43

minvwsmk^0 10 2e 5 minbuza nlTo

al@minvws nl minvws nICc

Subject FW KAMERVRAGEN

Onderstaand een eerste suggestie voor beantwoording met dank aan|
BZ DIO hier ook zeker nodig Ik heb alvastj

10 2e Zoals besproken is de afstemming met

in de aanhef meegenomen10 2a

02

Heeft u afgelopen dagen contact opgenomen met afgezanten van de^|
beademingsapparaten veilig te stellen Zo ja welke boodschap heeft u de|
dit alsnog te doen Deelt u de zorgen dat d^
bestellingen van beademingsapparaten alsnog kunnen confisqueren

10 2a [egering om de Nederlandse bestelling van

Jmeegegeven Zo nee bent u voornemens

londer het mom van de Defence Production Act de Nederlandse

10 2a

10 2a

A2

De Nederlandse overheid heeft via verschillende kanalen doorlopend contact met andere overheden waaronder de|
over COVID 19 en het openhouden van de supply chain voor medische producten Het kabinet is van mening dat het essentieel is

dat de supply chain voor medische producten zoveel mogelijk open blijft en dat landen zich onthouden van handelsbelemmeringen

en ex portrestricties Hoewel protectionisme op dit moment aantrekkelijk kan lijken zorgt het juist voor een verstoring van de

toevoer van medische producten Dit dragen wij ook uit in onze internationale contacten

10 2a

Het ministerie van VWS heeft bij verschillende producenten orders geplaatst voor het leveren van beademingsapparatuur en

andere medische goederen De producenten benadrukken in hun gesprekken met ons en andere overheder^aUTurwermogen om

te produceren afhankelijk is van de toelevering van onderdelen uit de hele wereld De maatregelen die de|
tot op dit moment onder de Defense Production Act DPA heeft genomen zijn positief zijn voor de productie van

beademingsapparatuur omdat deze toeleveranciers de prioriteiten opleggen om de productie open te houden De regering blijft

eventuele verdergaande inzet van de DPA door de VS nauwgezet volgen en is ook in voortdurende dialoog met het bedrijfsleven
om zeker te stellen dat dat de benodigde beademingsapparatuur en andere medische goederen geproduceerd en geleverd kunnen

blijven worden

10 2a overheid

10 2e

U0 2e

Health Welfare and Sports

Embassy of the Kingdom of the Netherlands

4200 Linnean Avenue N W [Washington D C | 20008
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M| 10 2e

www NLintheUSA com

Koninkrijk der Nedcrlandcn

10 2e 10 2e @minvws nlFrom

Sent dinsdag 7 april 2020 10 19

10 2e 1° 2e l@minbuza nlTo

Subject FW KAMERVRAGEN

Sent with BlackBeny Work
www blackberry com

From j
Date Tuesday 07 Apr 2020 9 32 AM

@minvws nl10 2e

E IB H
To

|@minvws nlCc 10 2e 10 2e

|@minvws nl

Subject FW KAMERVRAGEN

Hoi 10 2e

2ie bijgaande vragen van Groenlinks aan het kabinet 2ou jij een antwoord willen dichten op vraag 2

Hebben wij trouwens nog actie ondernomen naar de oorlogs productie van GM

B

10| 2 10 2e l 5 minbuza nlVan

Verzonden 07 April 2020 14 48

Aan nb

Onderwerp KAMERVRAGEN

Kreeg deze KV doorgestuurd met de vraag wie precies aan de lat staat voor de beantwoording van vraag 2 Ik vermoed dat dit dee Is

op ons bordje ligt en deels op dat van jullie 10 2e I Laat me weten hoe we dit het beste kunnen aanvliegen

[jj 10 2e

0 2eMinistry of Foreign Affairs 10 2eM

10 2e 10 2e @minbuza nlVan

Verzonden dinsdag 7 april 2020 14 37

Aan

Onderwerp Bredeset KV

@minbuza nl10 2e 10 2e 10 2s @minbuza nl



234238

10 2e

Onderstaande set KV is gister binnengekomen Zie vraag 2 ik neem aan dat VWS hiervoor aan de lat staat maar dat wij meelezen

Nemen jullie rechtstreeks contact op met VWS

020Z06219

ingezonden 6 april 2020

Vragen van de leden Klaver Ellemeet Van Ojik Van der Lee Ozutok Van den Berge Buitenweg en

Westerveld alien GroenLinks aan de minister president en de ministers van Volksgezondheid Welzijn en

Sport van Justitie en Veiligheid van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties van Buitenlandse Zaken van

Sociale Zaken en Werkgelegenheid en voor Basis en Voortgezet Onderwijs en Media en de staatssecretaris

van Economische Zaken en Klimaat over de coronacrisis

1

Wat is uw reactie op het dreigende langdurige medicijntekort zoals onder meer de televisie uitzending van

Zembla 2 april 2020 aan de kaak stelt Welke maatregelen treft u op de korte termijn om de

geneesmiddelenvoorraden aan te sterken en welke maatregelen overweegt u op de middellange termijn om

minder afhankelijk te worden van de productie uit China en India 1

2

Heeft u afgelopen dagen contact opgenomen met afgezanten van de Amerikaanse regering om de

Nederlandse bestelling van beademingsapparaten veilig te stellen Zo ja welke boodschap heeft u de

Amerikanen meegegeven Zo nee bent u voornemens dit alsnog te doen Deelt u de zorgen dat de

Amerikanen onder het mom van de Defence Production Act de Nederlandse bestellingen van

beademingsapparaten alsnog kunnen confisqueren
3

Hoeveel extra beademingsapparaten zijn noodzakelijk om de intensive care capaciteit uitte breiden naar

2 400 bedden

4

Heeft u er kennis van genomen dat Medtronic een bedrijf in medische technologie het ontwerp en software

van de eigen beademingsapparatuur vrij beschikbaar maakt Bent u bereid deze kennis onder de aandacht te

brengen van Nederlandse bedrijven die op korte termijn mogelijk in staat zijn beademingsapparatuur te

produceren 2

5

Kunt u aangeven welke juridische mogelijkheden er zijn om mocht blijken dat het toch verstandig zou zijn

religieuze bijeenkomsten van minder dan dertig personen te verbieden Kunt u hierbij ook specifiek ingaan

op de vraag wat de minister president tijdens het plenaire debat van 1 april 2020 precies bedoelde met de

toezegging dan zal Grapperhaus niet aarzelen om via deskundigen voor te stellen om extra maatregelen te

nemen Welke extra maatregelen zouden dit kunnen betreffen

6

Wat is uw appreciatie van de noodwet en pakket van maatregelen dat de Hongaarse regering op maandag 30

maart 2020 heeft doorgevoerd in het kader van de coronacrisis Gaan deze maatregelen wat u betreft in

tegen artikel 2 van het Verdrag betreffende de Europese Unie EU Heeft u de Hongaarse regering hierop

aangesproken en wat bent u eventueel in EU verband van plan te ondernemen
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Vragenformulier

7

Hoe gaat de 5 6 miljard euro die Hongarije vanwege de coronacrisis krijgt toebedeeld verdeeld worden

Bent u bereid te onderzoeken hoe dit geld rechtstreeks bij de bevolking het midden en kleinbedrijf en

andere instellingen terecht kan komen zonder tussenkomst van de Hongaarse regering

8

Bent u bereid de koppeling van de ontvangst van EU subsidies en naleving van rechtsstaatbeginselen hoog te

agenderen bij de onderhandelingen rondom het meerjarig financieel kader Welke medestanders heeft u

daarbij
9

Bent u bereid om eventueel in gezamenlijkheid met andere EU lidstaten en de Commissie een rechtszaak

jegens Hongarije op basis van Artikel 259 betreffende de Werking van de Europese Unie bij het Europees Hof

aan te spannen Zo nee waarom niet 3

10

Hoe wordt voorkomen dat nu sommige veiligheidsregio s alle toeristische overnachtingen hebben verboden
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er extra druk ontstaat op bijvoorbeeld het Waddengebied omdat daar nog geen verbod geldt voor toeristische

overnachtingen Bent u bereid om dit potentiele risico met de veiligheidsregio s te bespreken voor het

paasweekend
11

Deelt u de zorg dat verschillende gebieden economisch extra hard worden getroffen omdat zij voor een groot

deel afhankelijk zijn van het toerisme zoals de Waddeneilanden Voor welke regelingen komen zij in

aanmerking Bent u bereid om in overleg te treden met de deze regio s zoals de Waddeneilanden om te

bezien hoe zij eventueel extra ondersteund kunnen worden

12

Bent u ervan op de hoogte dat opting in verplicht is voor zelfstandige sekswerkers in de besloten prostitutie

en dat veel sekswerkers daardoor op dit moment geen aanspraak kunnen maken op de steunmaatregelen

voor zzp ers Bent u bereid om de financiele noodmaatregelen ook open te stellen voor sekswerkers die via

een opt in constructie werkzaam zijn

13

Kunnen sekswerkers uit het buitenland aanspraak maken op de financiele noodmaatregelen zonder dat dit

gevolgen heeft voor hun verblijfsstatus Zo nee bent u bereid dit mogelijk te maken

14
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Help save paper Do you really need to print this email

Dit bericht kail informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en liet bericht te verwijderen De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake you are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

Help save paper Do you really need to print this email

Dit bericht kail informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake you are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages


